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EMPRESAS INVITADAS 
A LA LICITACIÓN SIMPLIFICADA  
N° LSS-CEV-003-07 
 
 
 
 

El Congreso del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave, de acuerdo a lo establecido en 
las bases de participación, referente a las dudas y/o aclaraciones de la Licitación Simplificada 
N° LSS-CEV-003-07 relativa a la CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE FOTOCOPIADO, 
procede a notificar a las empresas invitadas a participar en la licitación en comento, respecto a los 
cuestionamientos remitidos en tiempo y forma que a la letra dicen: 
 
 
 
 

 Sistemas Contino, S.A. de C.V.  
 
 
1.- En el capítulo III, cláusula Décima Primera Inciso III letra g); se menciona: 
 
“constar que se entregarán copias fotostáticas de los manuales de operación en español de cada 
uno de los equipos al momento de la entrega e instalación de éstos” 
 
Nuestro comentario es: Podemos entregar dichos manuales en CD con formato PDF?, claro 
entregando CD por equipo. 
 
 
Respuesta: 
Preferentemente podrán presentarlos en fotocopias o de forma impresa; si podrán entregar los 
manuales en CD con formato PDF. 
 
 
Total Copiers, S.A. de C.V. 
 
 
1.- EN EL CAPITULO PRIMERO FRACCION IV DICE: "EL SERVICIO DEBERA DE ESTAR 
GARANTIZADO DURANTE TODO EL PERIODO DEL SERVICIO A ENTERA SATISFACCION DEL 
CONGRESO Y PIDEN EQUIPOS MODELOS 2004 O MAS RECIENTES, LO CUAL DEBERA SER 
COMPROBADO CON FOTOCOPIA DE LAS FACTURAS O DOCUMENTACION COMPROBATORIA AL 
MOMENTO DE LA ENTREGA E INSTALACION DE LOS EQUIPOS"... 
  
 
¿SERA POSIBLE AGREGAR PARA MAYOR CERTEZA DE ESTE H. CONGRESO QUE LOS LICITANTES 
PARTICIPANTES ENTREGUEN EN SUS OFERTAS TECNICAS EL CERTIFICADO DE NORMA OFICIAL 
MEXICANA SI ES QUE NO SON EQUIPOS NUEVOS? 
 
 
Respuesta: 
Podrán entregar el certificado de Norma Oficial Mexicana cuando los equipos sean 
funcionalmente nuevos, respetando que dichos equipos sean modelos 2004 o mas recientes. 
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2.- EN SU ANEXO TECNICO EN LA PARTIDA NO. 2 SOLICITAN 3 EQUIPOS DE 85 COPIAS O 
IMPRESIONES POR MINUTO... ¿SERA POSIBLE OFERTAR EQUIPOS EN LA PROPUESTA TECNICA 
CON LA FUNCION "TANDEM", ES DECIR LA SUMA SIMULTANEA DE 2 EQUIPOS DE 45 COPIAS POR 
MINUTO O MAS QUE CUBREN 90 PAGINAS POR MINUTO? 
 
Respuesta: 
Es necesario apegarse a bases, por lo cual no es aceptada su sugerencia. 
 
 
Agradeciendo por anticipado su participación, reciban un cordial saludo. 
 
 

 
 
 
 
 
 

A T E N T A M E N T E 
 
 
 
 
 

LIC. JAIME ENRIQUE VELASCO NÚÑEZ 
Secretario de Servicios Administrativos y Financieros 

del Congreso del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
LIC. GHB  /  LIC. MDL / Lic. jafv. 


